
„Kistelepüléseinkért - Tiszta szívvel” 

online programsorozat előadások 

Szentkirály 

 

1 - "Tüskös" - homokkép animáció - Sáli Levente 

Meseföld - Bács-Kiskun megyei mesék homokképekben  

Sáli Levente homokkép animációi, Supka Éva mesélő és a Lyra Együttes zenei kíséretével a 

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Meseföld című mesekönyvében gyűjtött mesék 

felhasználásával. A meséket megyei gyűjtés alapján írta Császár Levente.  

„Tüskös” - homokkép animáció 

Egy kedves süni története a váci püspök kiskunmajsai látogatásáról, avagy tüskös vagy 

püspök? 

 

2 - "Szép a tavasz, szép a nyár" - népzene új köntösben - Csík János és a Mezzo 

Csík János és a Mezzo 

Friss, lendületes megszólalásukban a magyar népzenével együtt szólalnak meg a szórakoztató 

jó hangulatú dallamok, olyan zenészek tolmácsolásában, akik közül ki a népzenéhez, ki a 

könnyűzenéhez, a jazz muzsikához áll közelebb. A formáció eredetileg jótékonysági 

felkérésre állt össze, de a formálódó produkció egyre több koncertfelkérést kap. 

„Szép a tavasz, szép a nyár” - népzene új köntösben 

A dalok - ahogy Csík Jánostól megszokhattuk - népzenei köntösben szólalnak meg, 

szerethetően, megidézve a régi és új zenéket, ritmusokat, újragondolva azokat. Éppen ezért 

színes, újszerű és magával ragadó a zenekar muzsikája, szokatlan és mégis jólesően ismerős. 

 

3 - "Uram Isten és Szent László!" - rendhagyó történelem- és irodalomóra a 

Lovagkirályról - Tóth Péter Lóránt versvándor 

Tóth Péter Lóránt - versvándor 

A drámapedagógus, versvándor Tóth Péter Lóránt testnevelő és történelem szakos tanár volt 

Kunszentmiklóson, aki egy közel emberfeletti feladat ellátására szánta magát. Egy batyuval 

járja a Kárpát-medence falvai, városai és a nagyvilág iskoláit, művelődési házait, ahova a 

magyar irodalom és költészet gyöngyszemeiből, szépségeiből szemelgetett saját, verses és 

prózai összeállításait viszi magával. Tóth Péter Lóránt érzi és hiszi, hogy a versek és maga a 

versmondás is egy önismereti gyakorlat, mely segít nekünk is megérteni a világot, és abban is, 

hogy jobban belelássunk saját magunkba, és megismerjük magunkat. 

"Uram Isten és Szent László!" - rendhagyó történelem- és irodalomóra a Lovagkirályról 

Az előadás visszarepíti a hallgatóságot a magyar történelem zűrzavaros századaiba, amikor a 

távoli Lengyelországban megszületett egy fiú gyermek, aki a „csillagok közt is a legfényesebb 

csillag” volt, s aki már ifjú herceggé cseperedve is „egy vállal magasabb volt mindenkinél”.  



I. (Szent) László királyként nemzetet kovácsolt a Kárpát-medence népeiből, királysága 1920-

ig állt Európa térképén. Történetek és legendák helytállásról, hitről, hazaszeretetről. 

 

4 - "Csettegők és más csodák" – képkiállítás - Ujvári Sándor fotoriporter 

Ujvári Sándor - fotóriporter 

A fényképezéssel már gyermekkorában megismerkedett, jelenleg a Magyar Távirati Iroda 

Fotószerkesztőségének és a Szabad Föld hetilap külső munkatársa. A hírképkészítés 

mellett foglalkoztatja a valóság látszatának ábrázolása, melyhez az archaikus technikákat és 

mobiltelefonos alkalmazásokat is használ. A több mint tizenöt éve működő Bugaci Kontakt 

Fotográfiai Tábor egyik alapítója.  

„Csettegők és más csodák” - képkiállítás 

Minden képnek van külön története, de az évek során készült felvételeket egymás mellé 

rendezve kirajzolódik az életünk. A képeken megjelenő tanyasi emberek, falugondnokok, 

gazdálkodók, szavazók, lovasok, csettegő tulajdonosok vagy közmunkások mindannyian itt 

élnek köztünk, nem csak a képek szereplői, Ők mi magunk vagyunk. 

 


